

समाहरणालय, मुंगेर
मुंगेर-811201
(गोपनीय शाखा)

दूरभाष सं०-06344-222401(आ०)
06344-221002
06344-222402 (का०)
06344-221001
फैक्स सं०-06344-222254
email- dm-munger.bih@nic.in

28-मुंगेर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र का दिनांक 16.05.2014 को होने वाले मतगणना के दौरान शांति एवं विधि-व्यवस्था संधारण के निमित्त

-: संयुक्तादेश :-

28-मुंगेर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र के कुल 06(छह) विधान सभा क्रमशः 165-मुंगेर, 166-जमालपुर, 167-सूर्यगढ़ा, 168-लखीसराय, 178-मोकामा एवं 179-बाढ़ विधान सभा निर्वाचन क्षेत्र के सभी मतदान केन्द्रों पर हुए मतदानोपरान्त मतगणना का कार्य आर०डी० एंड डी०जे० कॉलेज, मुंगेर अवस्थित मतगणना केन्द्र में दिनांक 16.05.2014 को प्रातः 08:00 बजे से प्रारंभ होगा, जिसमें अलग-अलग विधानसभावार मतगणना केन्द्र निर्धारित किया गया है। मतगणना केन्द्र के आस-पास के क्षेत्र, प्रत्येक मतगणना केन्द्र के बाहर एवं शहर के संवेदनशील क्षेत्रों में दंडाधिकारी, पुलिस पदाधिकारी एवं पुलिस बल की प्रतिनियुक्ति की गई है जो परिशिष्ट "क" पर संलग्न है। मतगणना स्थल एवं मतगणना केन्द्र के आस-पास के क्षेत्र में सम्पूर्ण व्यवस्था के वरीय प्रभार में श्री श्यामानन्द झा, अपर समाहर्ता विभागीय जाँच, मुंगेर- 9431154179 तथा श्री संजय कुमार सिंह, अपर पुलिस अधीक्षक-सह-अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, सदर- 9431800027 रहेंगे, जो मतगणना हॉल/परिसर के अन्दर एवं बाहर होने वाली सभी गतिविधियों पर सतत् निगरानी रखेंगे तथा किसी भी प्रकार की समस्या आने पर अपने पर्यवेक्षण में उसका निराकरण कराना सुनिश्चित करेंगे।

प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी, अभ्यर्थी/निर्वाचन अभिकर्ता/मतगणना अभिकर्ता को निर्गत पहचान पत्र/प्रवेश पत्र की जाँच कर संतुष्ट होने के पश्चात ही मतगणना परिसर स्थल/केन्द्र के अन्दर प्रवेश की अनुमति देंगे। इसके अतिरिक्त मतगणना कार्य में प्रतिनियुक्त पदाधिकारी/कर्मचारी/अन्य व्यक्तियों को निर्गत प्रवेश पत्र की जाँच कर संतुष्ट होने के उपरान्त ही मतगणना स्थल/केन्द्र में प्रवेश की अनुमति देंगे। प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी यह विशेष निगरानी रखेंगे कि जाँच के क्रम में मतगणना हॉल के अन्दर कोई भी अनाधिकृत व्यक्ति किसी भी परिस्थिति में प्रवेश नहीं करने पाये। मतगणना परिसर/हॉल के अन्दर किसी भी व्यक्ति को झोला/थैला/बीड़ी/सिगरेट/मिट्टी तेल/अग्नेयास्त्र/लाठी/ छुरी/आदि के साथ प्रवेश नहीं करने दिया जाएगा। मतगणना हॉल/परिसर के अन्दर बीड़ी/पान डब्बा/पान मशाला का डिब्बा ले जाना एवं सिगरेट पीना सख्त मना होगा। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा सम्पूर्ण मतगणना परिसर को धूम्रपान निषिद्ध क्षेत्र घोषित किया गया है। कोई भी प्रत्याशी अपने साथ सुरक्षा गार्ड लेकर मतगणना हॉल/परिसर में प्रवेश नहीं करेंगे।

मतगणना केन्द्र के अन्दर किसी भी व्यक्ति द्वारा मोबाईल फोन/आईपैड/लैपटॉप अथवा अन्य कोई इलेक्ट्रॉनिक उपकरण जिसके द्वारा ऑडियो या विडियो रिकॉर्डिंग की जा सकती है, को ले जाने की अनुमति नहीं होगी। केवल आयोग द्वारा नियुक्त प्रेक्षक इसके अपवाद स्वरूप होंगे। लेकिन Genesys के द्वारा मतगणना संबंधी आंकड़ों के संचरण हेतु कम्प्यूटर/लैपटॉप अथवा मोबाईल उपकरण को केवल कार्यालय उपयोग हेतु ले जाने की अनुमति होगी।

मतगणना परिसर में अनाधिकृत व्यक्तियों के प्रवेश को वर्जित करने के लिए त्रि-स्तरीय सुरक्षा जाँच की व्यवस्था भारत निर्वाचन आयोग द्वारा प्रदत्त निदेश के आलोक में की जा रही है। मतगणना परिसर के 100 मीटर की परिधि में किसी भी वाहन का परिचालन पूर्णतया वर्जित रहेगा तथा इस क्षेत्र में आवागमन पैदल किया जाएगा। मतगणना परिसर के मुख्य द्वार पर प्रथम स्तरीय जाँच एवं मतगणना परिसर के अन्दर द्वितीय स्तरीय जाँच के चिह्नित स्थलों पर विडियोकैमरा के साथ विडियोग्राफर की प्रतिनियुक्ति की जा रही है। प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी प्रवेश करने वाले प्रत्येक व्यक्तियों/कर्मियों की लगातार निर्बाध विडियोग्राफी (Unedited Videography with date and time) कराना सुनिश्चित करेंगे।

मतगणना हॉल में उतेजक बात करना, किसी दल के विरुद्ध चर्चा करना, किसी दल के विरुद्ध नारेबाजी करना एवं किसी दल के विरुद्ध छिटाकशी करना वर्जित रहेगा।

01. मतगणना हॉल का मुख्य प्रवेश द्वार पर प्रथम स्तरीय सुरक्षा जाँच (1st Tier) -

मतगणना हॉल आर0डी0 एंड डी0जे0 कॉलेज का मुख्य द्वार बहुत ही महत्वपूर्ण है। मतगणना स्थल के मुख्य द्वार पर वरीय दण्डाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी की प्रतिनियुक्ति परिशिष्ट-‘क’ के अनुरूप की गयी है। इस मुख्य प्रवेश द्वार प्रवेश करने वाले सभी व्यक्तियों की प्रथम स्तरीय सुरक्षा जाँच (1st Tier) की जाएगी, अतः इस स्थल पर प्रतिनियुक्त दण्डाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी से अत्यधिक सतर्कता एवं सजगता के साथ कर्त्तव्य पालन एवं प्रवेश करने वाले व्यक्तियों के गहन जाँच की अपेक्षा की जाती है। इसी द्वार से सभी अधिकृत व्यक्ति अन्दर प्रवेश करेंगे। जिला निर्वाचन पदाधिकारी/प्राधिकृत पदाधिकारी द्वारा निर्गत फोटो पहचान पत्र अथवा मीडिया पास अथवा भारत निर्वाचन आयोग द्वारा निर्गत प्राधिकार पत्र को, बिना प्रदर्शित किए कोई भी व्यक्ति मतगणना केन्द्र के मुख्य द्वार से प्रवेश नहीं करेंगे। इस गेट पर मेटल डी.एफ.एम.डी. की व्यवस्था की गयी है। मेटल डिटेक्टर के साथ विशेष शाखा के पदाधिकारी/पुलिस कर्मी प्रतिनियुक्त रहेंगे। डी.एफ.एम.डी. की व्यवस्था मतगणना हॉल के प्रवेश द्वार पर भी होगा। अतएव इस प्रवेश द्वार पर प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी की विशेष जिम्मेवारी होगी कि विशेष शाखा के जो पदाधिकारी मेटल डिटेक्टर के साथ प्रतिनियुक्त रहेंगे उनकी पूरी मदद करें। मुख्य द्वार पर प्रवेश करने वाले लोगों के पहचान पत्र/प्रवेश पत्र आदि की गंभीरता से जाँच कर ली जाय। विशेष रूप से ध्यान देने की बात यह है कि किसी भी परिस्थिति में अनाधिकृत व्यक्ति मतगणना हॉल में प्रवेश नहीं करने पायें। मतगणना हॉल के प्रवेश द्वार पर प्रवेश पत्र/पहचान पत्र की जाँच के क्रम में ऐसा देखा गया है कि कुछ राजनैतिक व्यक्ति जाँच के क्रम में किसी बिन्दु को लेकर आक्रोश में आ जाते हैं। यहाँ पर विशेष संयम एवं विवेक से काम लेने की आवश्यकता है, क्योंकि मतगणना कार्य में प्रतिनियुक्त पदाधिकारी, दंडाधिकारी का यह प्रमुख कर्त्तव्य है कि मतगणना कार्य स्वच्छ एवं सौहार्दपूर्ण वातावरण में संपन्न हो जाय।

मुख्य द्वार पर एवं मतगणना केन्द्र पर प्रतिनियुक्त पदाधिकारी प्रवेश करने वाले व्यक्ति एवं पदाधिकारी का भी एन्टी सबोटेज चेकिंग पूरी मुस्तैदी से करायेगें और यह सुनिश्चित कर लेंगे कि कोई भी व्यक्ति किसी भी प्रकार का अवांछित सामान अन्दर नहीं लें जायें। मतगणना केन्द्र के प्रभारी मतगणना शुरू होने के पूर्व एवं बीच-बीच में एंटी सबोटेज चेकिंग करा लेंगे और मतगणना केन्द्र के उपर भी सुरक्षाकर्मी को तैनात करेंगे। प्रवेश की सम्पूर्ण प्रक्रिया की लगातार एवं निर्बाध विडियोग्राफी कराई जाएगी। इस स्तर पर पुलिस बल की प्रतिनियुक्ति का दायित्व परिचारी प्रवर, नवीन पुलिस केन्द्र, मुंगेर का होगा।

02. द्वितीय स्तरीय सुरक्षा जाँच (2nd Tier) -

आर0डी0 एंड डी0जे0 कॉलेज के मुख्य द्वार से प्रवेश के बाद मतगणना हॉल से पहले प्रत्येक विधानसभा क्षेत्र के लिए द्वितीय स्तरीय सुरक्षा जाँच के निमित्त दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी की प्रतिनियुक्ति परिशिष्ट-‘क’ के अनुरूप की गई है। इस स्तर पर पुलिस बल की प्रतिनियुक्ति का दायित्व पु0नि0 पन्ना कुमार सिंह, जमालपुर की होगी।

द्वितीय स्तरीय सुरक्षा जाँच के दौरान प्रवेश करने वाले व्यक्तियों की सघन Frisking की जाएगी ताकि कोई व्यक्ति माचिस/हथियार आदि लेकर अन्दर नहीं ले जा सके। महिलाओं की Frisking महिला पुलिसकर्मी/महिला होमगार्ड द्वारा की जाएगी। प्रवेश की सम्पूर्ण प्रक्रिया की लगातार एवं निर्बाध विडियोग्राफी कराई जाएगी।

द्वितीय स्तरीय सुरक्षा जाँच के दौरान यह भी बता दिया जाए कि किसी भी प्रकार के मोबाईल/आईपैड/लैपटॉप अथवा किसी प्रकार के अन्य इलेक्ट्रॉनिक उपकरण जिनसे ऑडियो एवं विडियो रिकॉर्डिंग की जा सकती है, को ले जाना सख्त मना है। वे यह भी सुनिश्चित करेंगे कि मतगणना हॉल के बाहर आस-पास के क्षेत्र में कोई भी व्यक्ति मटरगश्ती करते हुए न घूमे तथा मोबाईल फोन या अन्य संचार उपकरण का प्रयोग न करे।

03. तृतीय स्तरीय सुरक्षा जाँच (3rd Tier) -

इसके अतिरिक्त प्रत्येक विधानसभा हेतु मतगणना केन्द्र के प्रवेश द्वार पर तृतीय स्तरीय सुरक्षा जाँच (3rd Tier) हेतु परिशिष्ट-‘क’ के अनुरूप मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता प्रवेश द्वार/मतगणना सहायक, पर्यवेक्षक एवं सरकारी कर्मी प्रवेश द्वार हेतु अलग-अलग दण्डाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी

की प्रतिनियुक्ति की गई है, जो मतगणना हॉल में प्रवेश से पूर्व सभी कर्मियों की गहन जाँच कर ही प्रवेश की अनुमति देंगे। वे यह भी सुनिश्चित करेंगे कि कोई मोबाइल फोन एवं अन्य निषिद्ध वस्तु मतगणना हॉल के अन्दर नहीं प्रवेश करने पाए। इसके अतिरिक्त केन्द्रीय अर्द्ध सैनिक बल के जवान मतगणना हॉल के बाहर 3rd Tier जाँच के लिए तैनात रहेंगे। इसके साथ ही मतदाता अभिकर्ता गैलेरी में एक-एक दंडाधिकारी की प्रतिनियुक्ति की गई है, जो मतगणना अभिकर्ताओं की गतिविधियों पर पैनी नजर रखेंगे। मतगणना हॉल के अन्दर पुलिस पदाधिकारियों/बल प्रवेश नहीं करेंगे। इस स्तर पर पुलिस बलों की प्रतिनियुक्ति का दायित्व पु0नि0 कैलाश राम, तारापुर-खड़गपुर अंचल की होगी।

मीडिया द्वारा कोई भी स्टील अथवा विडियो कैमरा मतगणना हॉल के अन्दर स्थापित करने अथवा प्रयोग करने की अनुमति किसी भी परिस्थिति में नहीं दी जाएगी।

04. मतगणना हॉल में प्रवेश के लिए अधिकृत व्यक्ति -

1. मतगणना पर्यवेक्षक एवं मतगणना सहायक
2. माइक्रो ऑब्जर्वर
3. भारत निर्वाचन आयोग द्वारा अधिकृत व्यक्ति (possesing authority letter duly issued by ECI) एवं प्रेक्षक
4. निर्वाचन कार्य में प्रतिनियुक्त लोक सेवक
5. अभ्यर्थी, उनके निर्वाचन अभिकर्ता एवं मतगणना अभिकर्ता

नोट- निर्वाचन कार्य में प्रतिनियुक्त लोक सेवक के अन्तर्गत पुलिस पदाधिकारी/राज्य एवं केन्द्र के माननीय मंत्री/राज्य मंत्री/उपमंत्री को मतगणना हॉल के अन्दर प्रवेश की अनुमति कदापि नहीं होगी।

05. विडियोग्राफी -

मतगणना केन्द्र आर0डी0 एंड डी0जे0 कॉलेज के मुख्य प्रवेश द्वार (1st Tier जाँच) से प्रवेश करने वाले सभी व्यक्तियों तथा द्वितीय स्तरीय सुरक्षा जाँच (2nd Tier) हेतु प्रत्येक विधान सभावार चिन्हित स्थलों पर निर्बाध विडियोग्राफी (unedited Videography), जिसमें तिथि एवं समय अवश्य अंकित हो, प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी कराना सुनिश्चित कराएँगे। उक्त स्थलों पर विडियोग्राफर एवं कैमरामैन की प्रतिनियुक्ति उप निर्वाचन पदाधिकारी, मुंगेर सुनिश्चित कराएँगे।

06. कॉलेज का बाहरी चहारदिवारी -

सुरक्षा की दृष्टिकोण से कॉलेज की चहारदिवारी की सुरक्षा व्यवस्था महत्वपूर्ण है। इस चहारदिवारी के मुख्य द्वार के अतिरिक्त अन्य द्वार भी बनाये गये हैं। इस चहारदिवारी के चारों तरफ दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी की प्रतिनियुक्ति की गई है। प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारी का दायित्व होगा कि चहारदिवारी के अन्दर कोई भी अनाधिकृत व्यक्ति किसी भी परिस्थिति में प्रवेश नहीं करने पाये।

07. कॉलेज के मुख्य द्वार से पूरब -

नवीन पुलिस केन्द्र के मुख्य प्रवेश द्वार के समीप बैरिकेड पर सशस्त्र बल/लाठी बल के साथ दण्डाधिकारी की प्रतिनियुक्ति की गई है। पुलिस केन्द्र के पास ड्रॉप गेट से केवल पदाधिकारी को ही अन्दर जाने दिया जाएगा। कॉलेज के नजदीक 5 नम्बर गुमटी के पथ को बैरीयर लगाकर बन्द कर दिया जाएगा।

08. गश्ती व्यवस्था -

मतगणना अवधि में दो प्रकार की गश्ती, यथा पैदल एवं जीप गश्ती की व्यवस्था होगी। पैदल गश्ती कॉलेज के चारों तरफ की जायेगी तथा जीप गश्ती से संपूर्ण शहर एवं मतगणना केन्द्र के आस-पास गश्ती की जायेगी। पुलिस निरीक्षक, कोतवाली दोनों गश्ती दल को सेक्टर में बाँट कर गश्ती की व्यवस्था को सुनिश्चित करायेगें।

09. अग्निशाम व्यवस्था -

मतगणना केन्द्र आर.डी. एण्ड डी.जे. कॉलेज, के बाहर एवं मतगणना परिसर के अन्दर एक-एक अग्निशाम दस्ता की यूनिट प्रतिनियुक्त रहेगी ताकि किसी भी आकस्मिकता से तत्क्षण निपटा जा सके। इसे अग्निशाम पदाधिकारी सुनिश्चित करेंगे।

10. चिकित्सा व्यवस्था -

मतगणना परिसर के अन्दर जीवन रक्षक दवाईयों के साथ एक चिकित्सक दल की प्रतिनियुक्ति असैनिक शल्य चिकित्सक सह मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी, मुंगेर सुनिश्चित करेंगे। यह दल कॉलेज के प्रशासनिक खंड में उपलब्ध रहेगा।

11. अश्रु गैस दस्ता -

आर.डी. एण्ड डी.जे. कॉलेज, मुंगेर परिसर में एक सेक्सन अश्रु गैस दस्ता तथा कॉलेज परिसर के बाहर अश्रु गैस दस्ता तथा उनके सहयोग के लिये 1-4 सशस्त्र बल की प्रतिनियुक्ति रहेगी। मतगणना परिसर आर.डी. एण्ड डी.जे. कॉलेज, के मुख्य द्वार के निकट मेटल डिटेक्टर विशेष शाखा के पदाधिकारियों द्वारा लगाया जायगा एवं उस क्षेत्र में प्रवेश करने वाले सभी व्यक्तियों को उसी रास्ते से गुजरना होगा ताकि उनकी विधिवत् जाँच की जा सके।

12. शौचालय/यूरिनल की व्यवस्था -

मतगणना परिसर में शौचालय एवं यूरिनल की उचित व्यवस्था उप निर्वाचन पदाधिकारी, मुंगेर, कार्यपालक अभियंता पी.एच.ई.डी. से संपर्क कर दिनांक 14.05.14 तक सुनिश्चित कर लेंगे एवं उचित स्थल पर सूचना पटल लगवा देंगे ताकि लोगों को इसकी जानकारी हो सके।

13. पेयजल व्यवस्था -

पेयजल की व्यवस्था नगर आयुक्त, नगर निगम, मुंगेर एवं कार्यपालक अभियंता, लोक स्वास्थ्य प्रमंडल, मुंगेर सुनिश्चित कराएँगे। नगर आयुक्त, नगर निगम, मुंगेर कम से कम तीन टैंकर पानी की व्यवस्था मतगणना समाप्ति तक मतगणना परिसर में उपलब्ध कराएँगे ताकि लोगों को पेयजल की समस्या न हो।

14. प्रवेश की अनुमति हेतु पास/प्रवेश पत्र की व्यवस्था -

सभी प्रतिनियुक्त दण्डाधिकारियों के लिए पास/प्रवेश पत्र की व्यवस्था उप निर्वाचन पदाधिकारी दिनांक 12.05.2014 तक निश्चित रूप से कराना सुनिश्चित करेंगे। सभी प्रतिनियुक्त दण्डाधिकारी पास/प्रवेश पत्र बनवाने हेतु उप निर्वाचन पदाधिकारी, मुंगेर को दिनांक 12.05.14 तक प्रवेश पत्र हेतु आवश्यक सूचना/आंकड़े उपलब्ध कराते हुए फोटोग्राफी कराना सुनिश्चित करेंगे। मतगणना कार्य में प्रतिनियुक्त पुलिस पदाधिकारियों के पास/प्रवेश पत्र की व्यवस्था पुलिस अधीक्षक, मुंगेर के स्तर से की जाएगी।

15. यातायात व्यवस्था -

मतगणना की तिथि दिनांक 16.05.14 को शहर के सभी क्षेत्रों में यातायात व्यवस्था को नियंत्रित करने का दायित्व प्रभारी यातायात निरीक्षक, मुंगेर का होगा, जो अपर पुलिस अधीक्षक, मुंगेर के निर्देशन में विशेषकर भीड़-भाड़ वाले स्थानों पर यातायात की सुगम व्यवस्था सुनिश्चित करेंगे। इस कार्य के लिए सफियासराय मोड़/05 नं0 गुमटी/कोड़ा मैदान/अम्बे चौक/शहीद भगत सिंह चौक/ट्रैफिक नं0-1 चौराहा/गांधी चौक/नीलम चौक/पूरबसराय स्टेशन चौक/कोणार्क मोड़ जैसे महत्वपूर्ण स्थलों पर ट्रैफिक कंट्रोल के लिए 02-02 लाठी बल पुलिस केन्द्र, मुंगेर से प्रतिनियुक्त किया जाएगा।

16. भोजन/अल्पाहार की व्यवस्था :-

जिला निर्वाचन कार्यालय के आदेश ज्ञापांक 1395/नि0, दिनांक 06.05.14 के द्वारा मतगणना कार्य में संलग्न सिविल कर्मियों को भोजन/अल्पाहार के वितरण हेतु आवश्यक निदेश दिए जा चुके हैं। पुलिस कर्मियों हेतु उनकी संख्या के आधार पर भोजनादि के पैकेट्स परिचारी प्रवर, नवीन पुलिस केन्द्र, मुंगेर, भोजन/अल्पाहार के वरीय पदाधिकारी, अमजद अली, निदेशक, एन0ई0पी0-9470853786 से समन्वय स्थापित कर वितरण की व्यवस्था सुनिश्चित करेंगे।

17. धारा-144 के तहत निषेधाज्ञा एवं शराब बन्दी (Dry Day):-

मतगणना की तिथि दिनांक 16.05.14 (शुक्रवार) को जिला के सम्पूर्ण क्षेत्र में धारा-144 के तहत निषेधाज्ञा प्रभावी है। साथ ही उक्त तिथि को शुष्क दिवस (Dry Day) भी घोषित किया गया है। सभी संबंधित पदाधिकारी एवं प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी/पुलिस पदाधिकारी उक्त का अनुपालन सुनिश्चित कराएँगे।

18. अन्य क्षेत्रों में विधि-व्यवस्था संधारण -

मतगणना केन्द्र, मुंगेर शहर एवं आस-पास के क्षेत्रों में परिशिष्ट-‘क’ के अनुरूप विधि-व्यवस्था संधारण हेतु दंडाधिकारी एवं पुलिस पदाधिकारियों की प्रतिनियुक्ति की गई है। प्रायः यह देखा जाता है कि मतगणना के रुझान/परिणाम की घोषणा के उपरान्त दल/समूह विशेष के लोगों में अत्यधिक क्षोभ अथवा हर्ष की स्थिति उत्पन्न होने के कारण विधि-व्यवस्था की समस्या की संभावना बनी रहती है। अतः जिलान्तर्गत शेष क्षेत्रों में प्रखंड विकास पदाधिकारी/अंचलाधिकारी/थानाध्यक्ष अपने क्षेत्र में मतगणना की तिथि को प्रातः 5:00 बजे से मतगणना समाप्ति के बाद स्थिति सामान्य होने तक सतत भ्रमणशील रहकर स्थिति पर सतर्कतापूर्ण निगरानी रखते हुए विधि-व्यवस्था का संधारण सुनिश्चित करेंगे।

19. ब्रीफिंग-

सभी प्रतिनियुक्त दंडाधिकारियों एवं पुलिस पदाधिकारियों की संयुक्त ब्रीफिंग जिला निर्वाचन पदाधिकारी एवं पुलिस अधीक्षक, मुंगेर द्वारा दिनांक 13.05.14 को अपराह्न 3:00 बजे जिला परिषद् सभागार में आहूत की गई है जिसमें सभी प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी/पुलिस पदाधिकारी अचूक रूप से उपस्थित रहना सुनिश्चित करेंगे।

सभी प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी, पुलिस पदाधिकारी एवं पुलिस बल अपने-अपने प्रतिनियुक्त स्थान पर दिनांक 16.05.14 को प्रातः 05:00 बजे तक निश्चित रूप से उपस्थित हो जायेंगे एवं मतगणना समाप्ति के उपरान्त स्थिति सामान्य होने के बाद मतगणना केन्द्र पर स्थापित नियंत्रण कक्ष के दूरभाष सं०-06344-221130 पर OK प्रतिवेदन देने के पश्चात् ही अपना प्रतिनियुक्त स्थल छोड़ेंगे।

मतगणना परिसर में पदाधिकारियों/पुलिस पदाधिकारियों के बैठने की सभी आवश्यक व्यवस्था उप निर्वाचन पदाधिकारी, मुंगेर सुनिश्चित करेंगे।

पुलिस अधीक्षक,
मुंगेर।

जिला निर्वाचन पदाधिकारी,
-सह-जिला पदाधिकारी, मुंगेर।

ज्ञापांक 1150/गो०, मुंगेर, दिनांक 08-05-2014

प्रतिलिपि :- मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी, बिहार, पटना/आयुक्त, मुंगेर प्रमण्डल, मुंगेर/पुलिस उप महानिरीक्षक, मुंगेर प्रक्षेत्र, मुंगेर को सादर सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि : सामान्य प्रेक्षक, 28-मुंगेर संसदीय क्षेत्र को सादर सूचनार्थ प्रेषित।

प्रतिलिपि :- कमान्डींग ऑफिसर, पारा मिलिट्री फोर्स (एस०एस०बी०) शिविर, आर.डी. एण्ड .डी.जे. कॉलेज, मुंगेर को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

प्रतिलिपि :- अपर समाहर्ता, विभागीय जाँच, मुंगेर/नगर आयुक्त, नगर निगम, मुंगेर/अपर समाहर्ता, मुंगेर/उप विकास आयुक्त, मुंगेर/ असेनिक शल्य चिकित्सा पदाधिकारी सह मुख्य चिकित्सा पदाधिकारी, मुंगेर/निदेशक लेखा डी.आर.डी.ए., मुंगेर/निदेशक, एन०ई०पी०, मुंगेर/अनुमंडल पदाधिकारी, सदर/खड़गपुर/तारापुर/अनुमंडल पुलिस पदाधिकारी, सदर/खड़गपुर/तारापुर/पुलिस उपाधीक्षक, विशेष शाखा, मुंगेर/ उप निर्वाचन पदाधिकारी, मुंगेर/अग्निशाम पदाधिकारी, मुंगेर/जिला जन संपर्क पदाधिकारी, मुंगेर/सभी कोषांग के वरीय-सह-नोडल पदाधिकारी/सभी प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी/पुलिस पदाधिकारी/कार्यपालक अभियंता, भवन प्रमंडल/लोक स्वास्थ्य अभियंत्रण प्रमंडल, मुंगेर/बेतार पर्यवेक्षक, कोतवाली, मुंगेर/आरक्षी निरीक्षक सह थाना प्रभारी, कोतवाली, मुंगेर/परिचारी प्रवर, नवीन आरक्षी केन्द्र, मुंगेर एवं अन्य सभी संबंधित को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्रवाई हेतु प्रेषित।

पुलिस अधीक्षक,
मुंगेर।

जिला निर्वाचन पदाधिकारी,
-सह-जिला पदाधिकारी, मुंगेर।

मतगणना केन्द्र के सुरक्षार्थ दंडाधिकारियों एवं पुलिस पदाधिकारियों की प्रतिनियुक्ति संबंधी तालिका
परिशिष्ट-क

क्र०	प्रतिनियुक्ति स्थान	प्रतिनियुक्त दंडाधिकारी का नाम एवं पदनाम	प्रतिनियुक्त पुलिस पदाधिकारी का नाम एवं पदनाम	सशस्त्र बल/लाठी बल/अन्य संसाधन
1	आर०डी० एंड डी०जे० कॉलेज का मुख्य प्रवेश द्वार (1st Tier जॉँच)	1. श्रीमती प्रतिभा कुमारी, वरीय उपसमाहर्ता, मुंगेर-9431236388 2. श्री आशीष कुमार बरियार, वरीय उपसमाहर्ता, मुंगेर-9431220151 3. श्री अमल चन्द्र कुमार, अंचल अधिकारी, असरगंज-9430448796 4. श्रीमती सुंजन मौली, बाल विकास परियोजना पदाधिकारी, धरहस- 943100551	1. श्री रविंजन, भा०पु०से०, परीक्ष्यमान सहायक पुलिस अधीक्षक, मुंगेर-थाना-9430848786 2. पु०नि० सनाउल्लाह, मुफसिल थाना-9430848786 3. राजेश शरण, कोतवाली थाना-9801844171 4. पु०अ०नि० शंता सुमन, थानाध्यक्ष, महिला थाना, कोतवाली-8804847536 5. पु०अ०नि० अरिनाश चक्र, कोतवाली -9534537343 6. स०अ०नि० सुनील कुमार सिंह, तारापुर -88569011772 7. स०अ०नि० अवध किशोर झा, कोतवाली थाना 8. प्रा०अ०नि० जय कुमार सिंह, पु०के०, मुंगेर -9162059164 9. प्रा०अ०नि० लक्ष्मण बैठा, पु०के०, मुंगेर -9472305545 10. प्रा०अ०नि० विजय कुमार पायवान, पु०के०, मुंगेर -9534357472	1. 4-16 BMP-14 2. 20 लाठी बल 3. 06 महिला पुलिस 4. DFMD 5- IHMD-05 6- विडियोग्राफर-02 7- Public Address system-01 8- CRPF-131 & 2/8
2	कॉलेज परिसर के अन्दर दक्षिण-पूर्वी दीवार के किनारे-किनारे पैदल गश्ती	---	श्री गणेश कुमार, थानाध्यक्ष, फरीदपुर ओ०पी०-9471422234	1-4 लाठी बल एवं 01 HHMD
3	165-मुंगेर विधानसभा मतगणना हॉल के बाहर एवं मुख्य द्वार के बीच (2nd Tier जॉँच)	श्री सुखदेव प्रसाद, जिला पंचायत राज पदाधिकारी, मुंगेर-9835471596	श्री नीरज कुमार, थानाध्यक्ष, अनु०जाति/जनजाति, मुंगेर-9431822651	1-4 लाठी बल एवं 02 महिला बल एवं 01 विडियोग्राफर
4	166-जमालपुर विधानसभा मतगणना हॉल के बाहर एवं मुख्य द्वार के बीच (2nd Tier जॉँच)	श्री करुणेश कुमार नारायण, कार्यपालक अभियंता, लोक स्वास्थ्य अभि० प्रम०, मुंगेर-9431291769	श्री शशिकान्त सिन्हा, थानाध्यक्ष, ईस्ट कॉलोनी, जमालपुर-9934778904	1-4 लाठी बल एवं 02 महिला बल एवं 01 विडियोग्राफर
5	167-सूर्यगढ़ विधानसभा मतगणना हॉल के बाहर एवं मुख्य द्वार के बीच (2nd Tier जॉँच)	श्री कुन्दन कुमार, प्रभारी पदाधिकारी, मध्याह्न भोजन योजना, मुंगेर- 9709766807	श्री पल्लव कुमार, थानाध्यक्ष, लडैयाटाड-7250829824	1-4 लाठी बल एवं 02 महिला बल एवं 01 विडियोग्राफर
6	168-लखीसराय विधानसभा मतगणना हॉल के बाहर एवं मुख्य द्वार के बीच (2nd Tier जॉँच)	श्री राजेन्द्र राय, जिला प्रोग्राम पदाधिकारी, ICDS, मुंगेर- 9431005053	श्री पवन कुमार, थानाध्यक्ष, हेमजापुर ओ०पी०-9931207887	1-4 लाठी बल एवं 02 महिला बल एवं 01 विडियोग्राफर
7	178-मीकामा विधानसभा मतगणना हॉल के बाहर एवं मुख्य द्वार के बीच (2nd Tier जॉँच)	श्री कृष्ण कुमार सिन्हा, कार्यपालक अभियंता, LAEO, मुंगेर- 9430029413	श्री पवन कुमार सिंह, थानाध्यक्ष, नयासमनगर-9939713248 9431822658	1-4 लाठी बल एवं 02 महिला बल एवं 01 विडियोग्राफर
8	179-बाढ़ विधानसभा मतगणना हॉल के बाहर एवं मुख्य द्वार के बीच (2nd Tier जॉँच)	श्री उमाकान्त राजक, कार्यपालक अभियंता, इड्डा, मुंगेर-9431001036	श्री सफ्दर अली, थानाध्यक्ष, हरपुर ओ०पी०-9431822657 9801187979	1-4 लाठी बल एवं 02 महिला बल एवं 01 विडियोग्राफर
9	165-मुंगेर विधानसभा मतगणना हॉल (3rd Tier जॉँच)	श्री राजेश कुमार, जिला कार्यपालक पदाधिकारी, अजायिनी, मुंगेर- 9470001172	पु०नि० अतहर रब्बानी, कोतवाली थाना-9939986310	1-4 लाठी बल
10	मतगणना सहायक/पर्यवेक्षक/सरकारी कर्मी प्रवेश द्वार	श्री सुरेश चौधरी, कनीय अभियंता, गंगा पम्प नहर, सूर्यगढ़ शिविर, मुंगेर-9430869058	स०अ०नि० मनोज कुमार मिश्रा, कोतवाली-9931880982	1-4 लाठी बल
11	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता गैलेरी	श्री महेश मंडल, कार्य पर्यवेक्षक, ग्रामीण कार्य विभाग, मुंगेर- 9931853916	---	---

क्र०	प्रतिनियुक्ति स्थान	प्रतिनियुक्त पदाधिकारी का नाम एवं पदनाम	प्रतिनियुक्त पुलिस पदाधिकारी का नाम एवं पदनाम	सशस्त्र बल/लाठी बल/अन्य सहायक
1	2	3	4	5
12	166-जमालपुर विधानसभा मतगणना हॉल (3rd Tier जॉब)	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता प्रवेश द्वार श्री दिगम्बर झा, सहायक अभियंता, LAEO, मुंगेर-9431642381	श्री दिगम्बर झा, सहायक अभियंता, LAEO, मुंगेर-9431642381	1-4 लाठी बल
13	मतगणना कर्मी प्रवेश द्वार	सहायक/पर्यवेक्षक/सरकारी कर्मी प्रवेश द्वार श्री अरुण कुमार सिंह, कर्मी अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग, मुंगेर-8986915517	श्री अरुण कुमार सिंह, कर्मी अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग, मुंगेर-8986915517	1-4 लाठी बल
14	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता गैलेरी	श्री चित्तेन्द्र कुमार, कर्मी अभियंता, गंगा पम्प नहर सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-8809206195	श्री चित्तेन्द्र कुमार, कर्मी अभियंता, गंगा पम्प नहर सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-8809206195	--
15	167-सूर्यगढ़ा विधानसभा मतगणना हॉल (3rd Tier जॉब)	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता प्रवेश द्वार श्री हरिनन्दन सिंह, सहायक अभियंता, लोक स्वा0प्रमंडल, मुंगेर-9430067921	श्री हरिनन्दन सिंह, सहायक अभियंता, लोक स्वा0प्रमंडल, मुंगेर-9430067921	1-4 लाठी बल
16	मतगणना कर्मी प्रवेश द्वार	सहायक/पर्यवेक्षक/सरकारी कर्मी प्रवेश द्वार श्री रामकुमार सिंह, कर्मी अभियंता, गंगा पम्प नहर सूर्यगढ़ा शिविर मुंगेर-9430427405	श्री रामकुमार सिंह, कर्मी अभियंता, गंगा पम्प नहर सूर्यगढ़ा शिविर मुंगेर-9430427405	1-4 लाठी बल
17	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता गैलेरी	श्री सफलदेव महतो, कर्मी अभियंता, गंगा पम्प नहर सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-9031467033	श्री सफलदेव महतो, कर्मी अभियंता, गंगा पम्प नहर सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-9031467033	--
18	168-लखीसराय विधानसभा मतगणना हॉल (3rd Tier जॉब)	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता प्रवेश द्वार श्री अजीत कुमार, सहायक अभियंता, लोक स्वा0प्रमंडल, मुंगेर-985253386	श्री अजीत कुमार, सहायक अभियंता, लोक स्वा0प्रमंडल, मुंगेर-985253386	1-4 लाठी बल
19	मतगणना कर्मी प्रवेश द्वार	सहायक/पर्यवेक्षक/सरकारी कर्मी प्रवेश द्वार श्री कैलाश प्रसाद यादव, कर्मी अभियंता, गंगा पम्प नहर सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-9430597916	श्री कैलाश प्रसाद यादव, कर्मी अभियंता, गंगा पम्प नहर सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-9430597916	1-4 लाठी बल
20	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता गैलेरी	श्री महेन्द्र किशोर पांडेय, कर्मी अभियंता, लोक स्वा0 प्रमंडल, मुंगेर-9480555161	श्री महेन्द्र किशोर पांडेय, कर्मी अभियंता, लोक स्वा0 प्रमंडल, मुंगेर-9480555161	--
21	178-मोकामा विधानसभा मतगणना हॉल (3rd Tier जॉब)	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता प्रवेश द्वार श्री मनीष कुमार प्रियदर्शी, सहायक यांत्रिक अभियंता, लोक स्वा0 यांत्रिक प्रमंडल,	श्री मनीष कुमार प्रियदर्शी, सहायक यांत्रिक अभियंता, लोक स्वा0 यांत्रिक प्रमंडल,	1-4 लाठी बल
22	मतगणना कर्मी प्रवेश द्वार	सहायक/पर्यवेक्षक/सरकारी कर्मी प्रवेश द्वार श्री सक्ती राज, कर्मी अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभि0 संगठन, मुंगेर-7631207517	श्री सक्ती राज, कर्मी अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभि0 संगठन, मुंगेर-7631207517	1-4 लाठी बल
23	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता गैलेरी	श्री पंकज कुमार दास, कर्मी अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभि0 संगठन, बरियारपुर, मुंगेर-9973680358	श्री पंकज कुमार दास, कर्मी अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभि0 संगठन, बरियारपुर, मुंगेर-9973680358	--
24	179-वाढ़ विधानसभा मतगणना हॉल (3rd Tier जॉब)	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता प्रवेश द्वार श्री सरोज कुमार चौधरी, लेखा पदाधिकारी, लोक स्वा0प्रमंडल, मुंगेर-7870773428	श्री सरोज कुमार चौधरी, लेखा पदाधिकारी, लोक स्वा0प्रमंडल, मुंगेर-7870773428	1-4 लाठी बल
25	मतगणना कर्मी प्रवेश द्वार	सहायक/पर्यवेक्षक/सरकारी कर्मी प्रवेश द्वार श्री मनीष कुमार, कर्मी अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभि0 संगठन, तारापुर, मुंगेर-8051410937	श्री मनीष कुमार, कर्मी अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभि0 संगठन, तारापुर, मुंगेर-8051410937	1-4 लाठी बल
26	मतगणना/निर्वाचन अभिकर्ता गैलेरी	श्री साजन, कर्मी अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभि0 संगठन, जमालपुर, मुंगेर-8677944821	श्री साजन, कर्मी अभियंता, स्थानीय क्षेत्र अभि0 संगठन, जमालपुर, मुंगेर-8677944821	--
27	प्रेक्षक/निर्वाची पदाधिकारी कक्ष के बाहर	श्री राजीव रंजन, प्रकल्पन पदाधिकारी, गंगा पम्प नहर प्रमंडल, सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-8084537244	श्री राजीव रंजन, प्रकल्पन पदाधिकारी, गंगा पम्प नहर प्रमंडल, सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-8084537244	1-4 सशस्त्र बल एवं 05 लाठी बल

क्र०	प्रतिनियुक्त स्थान	प्रतिनियुक्त दफ्ताधिकारी का नाम एवं पदनाम	प्रतिनियुक्त पुलिस पदाधिकारी का नाम एवं पदनाम	सशस्त्र बल/लाठी बल/अन्य संसाधन
1	2	3	4	5
28	QRT Team (Quick Response Team) परिसर के अन्दर मतगणना नियंत्रण कक्ष में	---	पु०अ०नि० प्रियंजन कुमार सिंह, तारपुर थाना-9504727633	1. एस०टी०एफ० के 01 पदा० एवं 10 जवान / CRPF-131-2/8 2. 10 लाठी बल हैलमेट एवं बाँधी प्रोटेक्टर के साथ 3. एक अश्रुगैस दस्ता 4. वाटर कैनन 5. दंगा निरोधक बज वाहन 6. 10 पुलिस पदा० पुलिस केंद्र से सुरक्षित के रूप में।
29	परिसर के बाहर	---	पु०अ०नि० मुकेश पासवान, गंगधर थाना-9570890329	1. एस०टी०एफ० के 01 पदा० एवं 10 जवान / CRPF-131-2/8 2. 10 लाठी बल हैलमेट एवं बाँधी प्रोटेक्टर के साथ 3. एक अश्रुगैस दस्ता 4. वाटर कैनन 5. दंगा निरोधक बज वाहन
30	न्यू पुलिस लाईन के पश्चिम मैदान के सामने ड्रॉप गेट पर	श्री प्रमोद कुमार शरण, कार्य० अभि०, गंगा पम्प बहर, सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर- 9934841290	पु०अ०नि० सुरेश पासवान, कोतवाली थाना-8083799109	1-4 सशस्त्र बल एवं 04 लाठी बल
31	न्यू पुलिस लाईन के बाहर पश्चिमी मध्य छोर पर मंदिर के पास	श्री राजेन्द्र कुमार, महाप्रबंधक, जिला उद्योग केंद्र, मुंगेर-9430861011	स०अ०नि० राजेन्द्र राम, कोतवाली थाना-8651666280	1-4 सशस्त्र बल एवं 04 लाठी बल
32	ड्रॉप गेट (हरिजन छात्रावास के समीप)	श्री प्रेम कुमार सिंह, प्रखंड विकास पदाधिकारी, संभामपुर-9431818257	स०अ०नि० के०के० सिंह, वासुदेवपुर ओ०पी०-9430690959	1-4 सशस्त्र बल एवं 04 लाठी बल
33	आर०डी० एंड डी०जे० कॉलेज के चहारदिवारी के पूरब तरफ का अंतिम किनारा पर बैरियर, सटलपुर मोड़ के पास	श्री शैलेन्द्र कुमार सिंह, जिला शिक्षा पदाधिकारी, मुंगेर- 9234337140	1. पु०अ०नि० रामेश्वर मिश्रा, कासिम बाजार थाना- 2. पु०अ०नि० शंकर प्रसाद रूह, कासिम बाजार थाना-9771289092	2-8 सशस्त्र बल एवं 10 लाठी बल
34	न्यू पुलिस केंद्र मोड़ से सीधे राइक के दक्षिणी किनारे पर के बैरिकेडिंग पर	श्री सुनील कुमार, उत्पाद अधीक्षक, मुंगेर- 9473400626	पु०अ०नि० गोतेश्वर प्रसाद, पु०के०, मुंगेर -8409289334	1-4 सशस्त्र बल एवं 04 लाठी बल
35	कॉलेज का उत्तरी छोर (लोहे के गेट के बाहर-उत्तरी गेट पर)	श्री इमतेयाज अहमद, कार्यपालक अभियंता, पथ प्रमंडल, मुंगेर-9470001271	पु०अ०नि० राजशुनी सिंह, पूरबसराय थाना-8409156171	1-4 सशस्त्र बल एवं 04 लाठी बल
36	कॉलेज परिसर के पूर्वी पश्चिमी मुख्य मार्ग पर अम्बे चौक से 05 नं० गुमटी तक गश्ती	श्री अनिल कुमार श्रीवारदाव, जिला कार्यक्रम पदाधिकारी, लेखा, शिक्षा विभाग, मुंगेर-9631335856	पु०अ०नि० धर्मेन्द्र पाल, कासिम बाजार थाना-8292049969	1-4 सशस्त्र बल एवं 04 लाठी बल
37	कॉलेज परिसर के उत्तरी पश्चिमी मुख्य मार्ग पर 05 नं० गुमटी से पूरबसराय स्टेशन तक गश्ती	श्री अशोक कुमार सिंह, अंचल अधिकारी, सदर- 9973567325	स०अ०नि० छोटेगाल रूह, अनु०जाति/जबजाति थाना-9199930670	1-4 सशस्त्र बल एवं 04 लाठी बल
38	कॉलेज के पूर्वी चहारदिवारी के बाहर पैदल गश्ती	---	स०अ०नि० शिवशंकर सिंह, कासिम बाजार थाना-9430848403	1-4 सशस्त्र बल
39	कॉलेज के पश्चिमी चहारदिवारी के बाहर पैदल गश्ती	---	स०अ०नि० निवास पांडे, मुफसिल थाना-9835477034	1-4 सशस्त्र बल
40	कॉलेज के उत्तरी चहारदिवारी के बाहर पैदल गश्ती	---	स०अ०नि० रामपुकार सिंह, मुफसिल थाना-993422889	1-4 सशस्त्र बल

क्र०	प्रतिनियुक्त स्थान	प्रतिनियुक्त दफ्ताधिकारी का नाम एवं पदनाम	प्रतिनियुक्त पुलिस पदाधिकारी का नाम एवं पदनाम	सशस्त्र बल/लाठी बल/अन्य संसाधन
1	2	3	4	5
41	दोलिया तालाब तिनबटिया चौराहा	श्री दिलीप कुमार दास, जिला अवर निबंधक, मुंगेर-9470674562	श्री दिलीप कुमार दास, जिला अवर निबंधक, मुंगेर-9470674562	1-4 सशस्त्र बल एवं 05 लाठी बल
42	अग्ने चौक ड्रॉप गेट	श्री अभय कुमार चन्वन, सहायक अभियंता, LAEO, मुंगेर- 8507038898	श्री अभय कुमार चन्वन, सहायक अभियंता, LAEO, मुंगेर- 8507038898	1-4 सशस्त्र बल एवं 05 लाठी बल एवं मैन पैक
43	कोड़ा मैदान चौराहा	श्री सुशील कुमार प्रसाद, कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग, मुंगेर- 8986915296	श्री सुशील कुमार प्रसाद, कार्यपालक अभियंता, ग्रामीण कार्य विभाग, मुंगेर- 8986915296	1-4 लाठी बल एवं मैन पैक
44	कोणार्क सिनेमा मोड़	श्री आनन्द विक्रम सिंह, परियोजना निदेशक, आत्मा, मुंगेर-9431236737	श्री आनन्द विक्रम सिंह, परियोजना निदेशक, आत्मा, मुंगेर-9431236737	1-4 लाठी बल
45	नीलमा चौक	श्री उदय प्रताप, अनुमंडल कृषि पदाधिकारी (सा०), मुंगेर-9431818774	श्री उदय प्रताप, अनुमंडल कृषि पदाधिकारी (सा०), मुंगेर-9431818774	1-4 सशस्त्र बल
46	भगत सिंह चौक	श्री भुवनेश्वर यादव, सहायक अभियंता, गंगा पम्प नहर, सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर- 9661547596	श्री भुवनेश्वर यादव, सहायक अभियंता, गंगा पम्प नहर, सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर- 9661547596	1-4 सशस्त्र बल एवं मैन पैक
47	ट्रेफिक नं०-1 चौराहा	श्री आदित्य राजहंस, सहायक श्रमायुक्त, मुंगेर-7209768236	श्री आदित्य राजहंस, सहायक श्रमायुक्त, मुंगेर-7209768236	1-4 सशस्त्र बल एवं मैन पैक
48	मनसरे तल्ले तिराहा (मकरासपुर)	श्री मदन मोहन, सहायक अभियंता, गंगा पम्प नहर प्रमंडल, सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-9771883798	श्री मदन मोहन, सहायक अभियंता, गंगा पम्प नहर प्रमंडल, सूर्यगढ़ा शिविर, मुंगेर-9771883798	1-4 सशस्त्र बल
49	सफियासराय मोड़	श्री अरविन्द कुमार सिन्हा, सहायक बंदोवस्त पदाधिकारी, जमालपुर-9431370116	श्री अरविन्द कुमार सिन्हा, सहायक बंदोवस्त पदाधिकारी, जमालपुर-9431370116	1-4 लाठी बल
50	गौधी चौक	श्री कुमार राजेन्द्र प्रसाद, सहायक बंदोवस्त पदाधिकारी, बरियारपुर- 8757867021	श्री कुमार राजेन्द्र प्रसाद, सहायक बंदोवस्त पदाधिकारी, बरियारपुर- 8757867021	1-4 सशस्त्र बल
51	कोतवाली थाना सुरक्षित	--	--	2-8 सशस्त्र बल एवं 10 लाठी बल
52	काशिम बाजार थाना सुरक्षित	--	--	2-8 सशस्त्र बल एवं 10 लाठी बल
53	जमालपुर थाना सुरक्षित	--	--	2-8 सशस्त्र बल एवं 10 लाठी बल
54	विजय जुलूस के साथ (आगे छोटी गाड़ी के साथ)	श्री अशोक कुमार, जिला उद्यान पदाधिकारी, मुंगेर-9431818949	श्री अशोक कुमार, जिला उद्यान पदाधिकारी, मुंगेर-9431818949	1-4 सशस्त्र बल एवं 01 HHMD
55	विजय जुलूस के साथ (पीछे एक छोटी गाड़ी के पास)	श्री संजीव कुमार सिंह, मोटरवाहन निरीक्षक, मुंगेर-9470492704	श्री संजीव कुमार सिंह, मोटरवाहन निरीक्षक, मुंगेर-9470492704	1-4 सशस्त्र बल एवं 01 HHMD
56	अन्य राजनैतिक दलों के रक्षार्थ	श्री अजय कुमार सिंह, जिला कार्यक्रम पदाधिकारी (स्थापना), मुंगेर- 9934690681	1. स०अ०नि० देव कुमार, सुगामपुर थाना-9852690598 2. स०अ०नि० रामायण पांडे, हरपुर ओ०पी०-9430829948 3. स०अ०नि० विजय सिंह, खड़गपुर थाना-9472073511	3-12 सशस्त्र बल एवं 01 HHMD

4/5/17
पुलिस अधीक्षक,
मुंगेर।

(Signature)

जिला निर्वाचन पदाधिकारी
-सह-जिला पदाधिकारी, मुंगेर।